

2022年3月31日 星期四

买车就该这样选！

2022款传祺GS4好看又省油



了超值升级，大大提升了车主用车体验，给用户带来更高价值享受。

用颜值彰显不同个性

在这个颜控世代，很多年轻人喜欢标榜个性，突出自我。广汽传祺抓住这一痛点，对传祺GS4的造型进行优化和升级。首先是前脸，2022款传祺GS4在沿用“震天翼”“凌云翼”格栅造型并优化表面材质的基础上，增加了模拟数字爆炸中光子扩散姿态的“光子翼”格栅款式。“震天翼”有如振翅高飞，豪华与运动兼具；“凌云翼”更时尚、年轻；新增的“光子

翼”前脸则充满科技未来感，3种格栅风格各异，满足不同需求。

2022款传祺GS4在内饰主题上也提供黑棕、黑红、全黑3种配色供消费者选择，彰显不同个性。大面积软质包覆和专属纹理饰件使车内环境瞬间高大了起来。

配置加倍，守护用车全过程

当代年轻人对出行有了智能化的需求，而2022款传祺GS4这次升级也是冲着这些诉求来的。2022款传祺GS4自动智行领航版及以上版本全系搭载全景天窗、LED大灯、电动尾门。售价12.68万元的智行科技版除了增加上述配置外，还搭载了双12.3英寸大屏、L2级智能驾驶辅助系统以及主驾电动座椅和座椅加热功能，拥有人性化科技的同时，车辆的主动安全性也有了极大提升。无

论是自动跟随前车加速、减速的ACC自适应巡航系统，还是在行驶车辆偏离道路而发声提醒或辅助修正的LDW车道偏离预警系统、FCW前碰撞预警系统、AEB主动制动辅助、LKA车道保持辅助等系统，都给出行多加了一层安全、便捷的保障，日常行车更加省心。

综上来看，2022款传祺GS4在个性化和智能化方面有显著提升，多种造型选择、超值配置再加上扎实动力，满足更多年轻消费者对于高品质用车的需求，真不愧是极具竞争力的超值之作。近期还有针对2022款传祺GS4的超值购车四重礼：“金融礼”可享超级零首付、至高8000元金融贴息；“置换礼”可享至高5000元置换补贴；“流量礼”包含终身免费基础流量以及299元即可尊享价值1299元祺行无忧礼包的“无忧礼”。看到这里如果你心动了，那就赶快上网了解更多信息吧！

超“值”看得见

2022款传祺GS4 超值起售



MG5 天蝎座 “隐藏型格+预售身价”大公开

余力 文/图

3月中旬，MG旗下MG5天蝎座配置信息曝光，并正式开启预售。新车共有3个版本供用户选择，预售价分别为：豪华版10.29万元，Trophy运动豪享版10.99万元，Trophy运动旗舰版11.79万元。极具诚意的定价直接将高性能运动轿跑的价格下探到普通A级车的价格区间，让年轻人能够轻松拿下。

自带话题buff的MG5天蝎座曝光即成焦点，并凭借6.9秒破百的真性能、兼顾豪华与科技的高品质、凶狠霸气的高颜值，成为伴随年轻用户需求升级的高阶解决方案。新车入门即高配，中高配Trophy车型还配备了雅马哈高保真音响、可开关式放炮声浪、双边真四出尾排造型、ACC全速段智能自适应巡航系统、TJA交通拥堵辅助系统、LDW车道偏离报警系统、FCW前方碰撞报警系统等智能驾驶辅助功能，对年轻用户来说友好且实用，显然“更划算”。

高配Trophy运动旗舰版则带来更多“超划算”惊喜。配备行业领先的银河穹顶天幕（带遮阳帘），实现广袤蓝天与烂漫星空的自由；加码BSD盲区监测系统、LCA变道辅助提醒、RCW后方碰撞预警等功能，让出行更轻松更安全。此外，该车款还搭载了高通骁龙旗舰级8155芯片及洛神智能座舱系统，拥有具备自学习能力的达摩引擎AI语义，实时成长进化，越用越聪明。

MG5天蝎座实力担当年轻人的“硬茬”潮跑。即刻起，消费者可通过线下经销商、线上MG官网或MG Live APP下定，解锁专属于你的潮跑“硬茬”。



身。古典的金色与雅致的青绿色分别代表了黄金面具与青铜器的印象色，呈现出古朴典雅神韵的同时，也充满了现代科技时尚之感，令第二代CS55PLUS与三星堆古文明跨越千年完美融合。

活动期间，现场高能演绎《上星了！55》新轻年摇滚，开启大型潮音LIVE现场，与现场新轻年一起为热爱发声。而对于不能来到现场的人，长安汽车则基于“上星了！55”寻宝乐园七城快闪活动，特别打造了“上星了！55”互动H5线上专区，即便没能线下参与，也可以在线上时刻关注各站“上星宠粉”活动，抽取限定好礼。

除首站重庆、杭州外，接下来“上星了！55”寻宝乐园快闪活动还将登陆西安、北京、青岛等网红城市，与更多年轻人一起畅享UP人生，拥抱国潮魅力。

蓉蓉 文/图

国潮当下，勇敢兑现热爱，畅享UP人生。作为新青年的“UP之选”，第二代CS55PLUS自上市以来连续4个月实销破2万台，CS55系列1月销量达30316辆，更是再创新高。经过多轮的产品换新，深耕新青年用车习惯，产品力不断提升，造就了现在销量的长期稳定，至今累计销量达63万台，进一步印证了第二代CS55PLUS的美学UP、智慧UP、动力UP、品质UP等优势产品实力。

2022年，新青年智趣伙伴——第二代CS55PLUS继续与年轻人同行，积极拥抱国潮魅力。3月5日至4月17日，长安汽车与三星堆博物馆联合推出“上星了！55”寻宝乐园七城快闪活动。此次活动以热爱之名，将“古蜀宝藏”搭档“新青年智趣伙伴”一起“上星”，以更多元、更有趣的联动方式打破次元壁，共掀“宝藏”浪潮！进一步弘扬中国文化，深耕年轻圈层与情感温度的创新表达，和第二代CS55PLUS“UP人生，兑现热爱”理念不谋而合。

3月底，长安汽车×三星堆“上星了！55”寻宝乐园在杭州·嘉里中心举行。三星堆乐队巨型潮玩手办首次进入商圈，与新青年同频，高能演绎UP人生，开启兑现“国潮”热爱新玩法！此次“上星了！55”寻宝乐园共分3个互动区域，包括“颜出必型·古蜀戴颜”涂鸦区、“智趣秀场·古蜀合拍”拍照打卡区、“鲸速捕捉·福利唤醒”盲盒娃娃区。体验者参与互动，收集三星堆“典藏之章”，即可换取周边好礼。

不仅现场布置精彩好看，互动内容好玩有趣，“上星了！55”寻宝乐园也不缺少新青年智趣伙伴——第二代CS55PLUS的身影。为了与三星堆古文明同频，现场的第二代CS55PLUS展车还将三星堆元素贯穿整个车

MG5天蝎座在操控方面为驾驶者输送了十足的掌控感。新车传承百年MG运动基因，配备专业运动底盘调校，搭配跑车级三重阻尼可调EPS-PRO电动助力转向系统和“弯道神器”XDS弯道动态控制系统，不仅直线畅快，弯道也能收放自如，麋鹿测试成绩更是达到73km/h。此外，MG5天蝎座选用米其林轮胎，加上整套大陆刹车系统卡钳，打造了35米刹停的同级领先刹车性能。

新车全系标配540°高清全景影像系统(带

